



స్వచ్ఛాంద్ర కోసం కడలండి



శనివారం తణుకు స్వచ్ఛాంద్ర సభలో ప్రతిష్ఠా చేయిస్తున్న సీఎం చంద్రబాబు

అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలనతో ముందుకు..
రెండేళ్లలో మురుగునీటిని శుభ్రం చేసి వ్యవసాయానికి వాడతాం
85% రోడ్లకు గుంతలు లేకుండా చేశాం
తణుకులో స్వచ్ఛాంద్ర, స్వర్ణాంధ్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సీఎం చంద్రబాబు

తణుకు, మార్చి 15 ప్రభాతవార్త: స్వచ్ఛాంద్ర లక్ష్య సాధనలో బహిరంగ ప్రదేశాలు, ప్రాధాన్య మందిరాలను పరిశుభ్రంగా ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి. పర్యావరణ పరిరక్షణకు ఉంచుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉంది. గత పాలకులు అందరూ కృషి చేయాలి. ఇళ్లతోపాటు మన చుట్టూ ఉన్న రాష్ట్రాన్ని విధ్వంసం చేశారు. రూ.10లక్షలకోట్ల అప్పుభారం పరిసరాలూ, న్యూట్ల, కాలేజీలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలూ, ప్రజల ప్రజలపై మోపారు. రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెడుతున్నామని, ప్రజల

సహకారంతో ఏపీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా తణుకులో శనివారం స్వచ్ఛాంద్ర స్వచ్ఛాంద్ర కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొన్నారు. 1978, మార్చి 15వ తేదీ 45 ఏళ్ల క్రితం ఇదే రోజు నేను మొదటి సారి ఆసెంట్లో అడుగుపెట్టాను. ఈ రాష్ట్రంలో ఎవరికీ దక్కని అసాధారణ గౌరవం నాకు దక్కింది. తెలుగు ప్రజలకు సేవ చేయాలన్నదే నా లక్ష్యం. పాలనలో సంస్కరణలు తెచ్చాను. టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన కలయికను ప్రజలు ఆశీర్వదించారు. కేంద్ర సహకారంతో రాష్ట్రం అభివృద్ధి బాట పట్టింది. స్వచ్ఛాంద్ర 2047 పేరుతో ఒక స్వచ్ఛమైన విధానం తీసుకొచ్చాం. గత పాలకులు ఏనాడైనా ప్రజల్లో తిరిగారా? పరదాలు కట్టుకుని తిరిగారు. గాల్లో పసుంటే నేలపై చెట్లు నరికివారు. ప్రజలు స్వచ్ఛంగా మాట్లాడే పరిస్థితులు లేకుండా చేశారు. ఇదేళ్లు రాష్ట్రాన్ని లాటి చేసి రూ. 10లక్షల కోట్ల అప్పులు ప్రజలపై మోపారు. అనలు, వడ్డీ కడుతున్నాం. గత పాలకులు చెత్తపైనే పన్ను వేశారు. మీ పట్టణం పుస్తకాలపై వారి బొమ్మలు వేశారు. రాజముద్రతో పట్టణం పుస్తకాలు ఇచ్చే బాధ్యత తీసుకుంటాం. ల్యాండ్ లైటి లింగ్ గార్డుస్ తెచ్చి లక్షల భూములు కబ్బా చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. రికార్డులు తారుమారు చేశారు. ప్రైవేటు భూములు 22 ఏకరాలకు పైగా పెట్టారు. తప్పులు చేసి కేసుపెట్టినందుకు రాజ >>2



ఆయా దేశాలు మూడు కేటగిలీలుగా ఎంపిక

41 దేశాలపై అమెరికా ట్రావెల్ బ్యాన్!

వాషింగ్టన్, మార్చి 15: ఉద్యోగాల్లో కోతలు, ప్రపంచదేశాలపై ప్రతీకార సుంకాలతో దూకుడుగా వ్యవహరిస్తున్న డొనాల్డ్ ట్రంప్ మరో సంవత్సరం నిర్ణయం తీసుకొన్నారు. పదులకొద్దీ దేశాలపై ట్రావెల్ బ్యాన్ విధించాలని నిర్ణయించారు. ఇదే విషయమై ఆయన సర్కారు యంత్రాంగం సమగ్ర పరిశీలన చేసింది. 41 దేశాలపై ఈ ట్రావెల్ బ్యాన్ విధించాలని కొన్నింటిపై అంక్షలు పెంచాలని ట్రంప్ యోచనగా ఉంది. ఇందుకోసం ముందుగా ఒక అంతర్గత మెమో ఒకటి బయటికి లీక్ అయింది. మొత్తం 41 దేశాలను మూడు గ్రూపులుగా విభజించారు. పదిదేశాలతో ఉన్న మొదటి గ్రూపులో ఆస్ట్రేలియా, ఇరాన్, సిరియా, క్యూబా, ఉత్తర కొరియా దేశాలున్నాయి. ఈ దేశాల పౌరులకు వీసాలు పూర్తిగా నిలిపివేస్తారు. ఇక రెండో గ్రూపులో ఎరిత్రియా, హైటి, లావోస్, మైన్మార్, దక్షిణ సూడాన్ >>2

చేసింది, చేసేది చెప్పండి

విజయవాడ, మార్చి 15 ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వ పథకాలపై కచ్చితంగా ప్రజలకు అవగాహన కలిగించే దిశలో మంత్రులు ప్రజాప్రతినిధులు వాటిని పూర్తి స్థాయిలో అధ్యయనం చేయాలని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వం పథకాలపై మెరిట్స్ ను గరించి వివరించడంతో పాటు వారి నుంచి సద్విమర్శలు స్వీకరించాలన్నారు. శనివారం ఉండవల్లిలో అంబులెన్స్ ఉన్న మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధులతో సీఎం చంద్రబాబు మట్లాడతూ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకోవడానికి రియంబుషన్ల పనిచేస్తామన్నారు. మనం అధికారం చేపట్టిన వెంటనే అనేక పథకాలను అమలులోకి తీసుకుని వచ్చామన్నారు. మనం జనం మధ్యలోకి వెళ్లి దానికి, వారికి మన ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధిని వివరించడానికి గర్వపడాలన్నారు. మనం అన్ని పథకాలను మంచి చేసామన్నారు. మధ్యతరగతి కుటుంబాలను ఆదుకునే బాధ్యత తీసుకుంటామన్నారు. వారిని దృష్టిలో ఉంచుకుని పథకాలను సిద్ధం చేస్తున్నాం. ఆర్థికంగా రూ. 10 వేల నుంచి 15 వేలకు జీతాలు పెంచారు. దూప, దీప వైవేధ్యాల కింద ఆలయాలకు రూ. 5 వేల నుంచి రూ. 10 వేలకు పెంచారు. వేద విద్యార్థులకు నిరుద్యోగ భృతి కింద రూ. 3 వేలు ఇస్తున్నాం. దేవాలయాల పరిశుభ్రత కార్యక్రమం, తిరుమల ప్రసాదంలో నాశితకం ప్రసాదంపై సీటిబి వివరణ జరుగుతోంది. ఎక్కడా అపవిత్రతకు దారితీయక, గత ప్రభుత్వంలో రాముని తల తీసేశారు. ప్రశ్నించినా సరే కేసులు పెట్టారు. అంతర్వేదిలో రథం కాల్పోతే లెక్కలేని విధంగా ప్రవర్తించారు. హనుమంతుని చేయి విరి

ప్రతి పథకాన్ని అధ్యయనం చేయండి
మధ్యతరగతి కుటుంబాలను ఆదుకునే బాధ్యత తీసుకొన్నాం.
మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధులతో సీఎం చంద్రబాబు

తుంది. మన ఎన్నికల వ్యాఖ్యలను అనుసరించే రూ. 3000 వేలు పంపనం 4000 వేలు చేశాం. 8 లక్షల 8 వేల 570 మంది దివ్యాంగులకు గత ఐదేళ్లలో ఒక్క పైసా కూడా పంపనం పెంచలేదు. కానీ కూటమి ప్రభుత్వం రాగానే రూ. 3 వేల నుంచి 6 వేలు చేశాం. డయాబిటిస్ రోగులకు రూ. 10 వేలు ఇస్తున్నాం. మంచానినే పరిమితమైన వారికి రూ. 15 వేలు పంపనం ఇస్తూ మానవత్వాన్ని నిరూపించుకున్నాం. మన దేశంలో ఒక్క పెన్షన్ కింద ప్రతి ఏడాది 64 లక్షల మందికి రూ. 33 వేల కోట్లు వెచ్చిస్తోంది ఏపీ ప్రభుత్వం. సేవాభివృద్ధి ప్రతి నెలా ఒకటి తేదీ పంపనం ఇస్తున్నాం. గత ఐదేళ్లలో ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇవ్వలేని పరిస్థితి. ఎన్ని ప్రభుత్వం ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు ఒకటి తేదీనే జీతాలు ఇస్తోంది. పేదలకు పట్టణాన్ని పెట్టి అన్నా క్యాంటీన్లను గత ప్రభుత్వం నిలిపేసింది. 204 అన్నా క్యాంటీన్లు పునరుద్ధరించాం. మెన్ ఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా దీపం పథకం కింద పేదలకు మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా అందిస్తున్నాము. 48 గంటల్లో లభించాలని కట్టిన డబ్బు రీఫ్ చేస్తున్నాం. ఇందుకోసం రూ. 2,684 కోట్లు వెచ్చిస్తున్నాం. దీపం పథకం కింద కోటి మంది రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోగా 93 లక్షల మందికి గ్యాస్ సిలిండర్లు అందించాం. సమైక్యం ప్రలో నేను దీపం పథకం తెచ్చాను. ఆడ బిడ్డలకు ఇబ్బందిలేకుండా వంటగ్యాస్ ఇస్తున్నాం. డీఎస్సీ ఇప్పటికే ప్రకటించాం. రానున్న విద్యా సంవత్సరం 16,354 టీచర్ పోస్టులు భర్తీచేస్తాం. మే నెలలో తల్లికి వందనం పథకానికి శ్రీకారం చుడతాము. అంతమంది పిల్లలు ఉంటే >>2



విజయవాడ మార్చి 15 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో వేసవి ఎండలు మండిపోతున్నాయి. ప్రజలు ఎండల తీవ్రత గమనించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రకృతి వివత్తుల నియంత్రణశాఖాధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు. సాధ్యమైనంత వరకు ఎండపోడ పడకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు. మార్చి నెలలోనే గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలకు పైగా నమోదవుతున్నాయి. సాధారణంగా 3.3 డిగ్రీలు అధి

మార్చిలోనే మండుతున్న ఎండలు

42.8^oకు చేరిన రెంటుంతల కోస్తా జిల్లాలోనూ పెరుగుతున్న భుగభుగలు

మీ తివాడ్యులు
హందెందుకు సీమీయం ఆసిస్ట్ మెండ్
కేవలం అప్ డేట్ చేయండి
మీ బ్యాంక్ వివరాలు
మీ పాలసీ డబ్బులు మీ కోసం ఎదురుచూస్తుండొచ్చు
2 సరళతరమైన చర్యలతో మీ పాలసీ డబ్బు క్లెయిమ్ చేసుకోండి
మీ బ్యాంక్ వివరాలు అప్ డేట్ చేయండి మీ కెవైసీ సమర్పించండి

మీ పాలసీ డబ్బులను 8976862090 నంబర్ ద్వారా అప్ డేట్ చేయండి. అప్ డేట్ చేయడం ద్వారా మీ పాలసీ డబ్బులను త్వరితగతినే క్లెయిమ్ చేయవచ్చు. అప్ డేట్ చేయడం ద్వారా మీ పాలసీ డబ్బులను త్వరితగతినే క్లెయిమ్ చేయవచ్చు. అప్ డేట్ చేయడం ద్వారా మీ పాలసీ డబ్బులను త్వరితగతినే క్లెయిమ్ చేయవచ్చు.

మీ పాలసీ డబ్బులను 8976862090 నంబర్ ద్వారా అప్ డేట్ చేయండి. అప్ డేట్ చేయడం ద్వారా మీ పాలసీ డబ్బులను త్వరితగతినే క్లెయిమ్ చేయవచ్చు. అప్ డేట్ చేయడం ద్వారా మీ పాలసీ డబ్బులను త్వరితగతినే క్లెయిమ్ చేయవచ్చు. అప్ డేట్ చేయడం ద్వారా మీ పాలసీ డబ్బులను త్వరితగతినే క్లెయిమ్ చేయవచ్చు.

పుంగనూరులో టీడిపి కార్యకర్త దారుణ హత్య

వేటకొడవలితో దాడి చేసి చంపిన ప్రత్యర్థులు
పుంగనూరు, మార్చి 15 ప్రభాతవార్త: చిత్తూరు జిల్లా పుంగనూరు మండలం చంద్రమాకు లపల్లి పంచాయతీ కృష్ణాపురంలో శనివారం ఉదయం రామకృష్ణ అనే తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్త దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కృష్ణాపురం గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్త రామకృష్ణ శనివారం ఉదయం గ్రామంలో తన పనుల నిమిత్తం వెదుకుతుండగా అదే గ్రామానికి చెందిన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త హఠాత్తుగా అతనిపై వేట కొడవలితో దాడి చేశాడు. ఈ దాడిలో రామకృష్ణ అక్కడికక్కడే చాలిపోగా బంధువులు అతనిని వెళ్ల విడిచి నిమిత్తం తిరుపతికి తరలించేలోపున మార్గమధ్యంలో రామకృష్ణ మృతి చెందాడు. అయితే, హతమైన రామకృష్ణ కొన్ని రోజుల క్రితం తనకు ప్రాణహాని ఉందని, గ్రామానికి చెందిన కొందరు వ్యక్తులు తనను హత్య చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని సోషియల్ మీడియాలో మొర పెట్టినట్లుగా ఉంది. రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా తన కుటుంబం కేకకోట్ చేసుకుని నంబరాలు చేసుకుంటున్న తరుణంలో తనపై, తన కుటుంబసభ్యులపై ప్రత్యక్ష దాడి >>2



తిరుమల ఆలయం వెలుపల క్యూలైన్లలో నిర్వహణను పరిశీలిస్తున్న జడ్పీ సభ్యులారాణమూర్తి

రద్దీ పెరిగితే భక్తుల నియంత్రణ ఎలా చేస్తున్నారు?

వెలుపల క్యూలైన్లలోకి ఎక్కడ నుండి అనుమతినిస్తున్నారు కంపార్టుమెంట్లలో సౌకర్యాలు, భక్తుల క్యూలైన్లపై జస్టిస్ సత్వనారాయణమూర్తి స్వయంగా పరిశీలన
తిరుమల, మార్చి 15 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రోజుకు సరాసరి 70వేలమంది భక్తులకు దేవదేవుని దర్శనం చేయిస్తున్న విధానం, భక్తుల రద్దీ పెరిగితే క్యూలైన్ల నిర్వహణలో పాటిస్తున్న జాగ్రత్తలు, భక్తులకు సౌకర్యాల కల్పన వంటి అంశాలపై న్యాయవివారణ కమిషన్ చైర్మన్, హైకోర్టు విశ్రాంత న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సత్వనారాయణమూర్తి సీతంగం పరిశీలించారు. వెలుపల క్యూలైన్లలో భక్తులను దర్శనాలకు అనుమతిస్తున్న విధానం, చైతురమ్మ కంపార్టుమెంట్లలోకి చేరుకునే విషయం, నిరీక్షిస్తున్న భక్తులకు మెరుగైన సేవలందిస్తున్న సేవకుల పనితీరును ఆయన స్వయంగా పర్యవేక్షించారు. తిరుమల >>2

బుడమూరు జాతీయ రహదారిపై ఘోర ప్రమాదం నలుగురు దుర్మరణం

